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LG G Flex2 stigao u Srbiju 

Domaći korisnici imaće priliku da se uvere u karakteristike jednog od najinovativnijih smart telefona na tržištu 

Beograd, 30. mart 2015. godine – Nakon osvajanja brojnih nagrada i pohvala za svoj izgled, izuzetan performans i 

vrhunsko korisničko iskustvo, dugo očekivani model zakrivljenog smart telefona, LG G Flex2 konačno je stigao i u 

Srbiju. Naslednik revolucionarnog LG G Flex smart telefona biće dostupan po ceni od 1 dinar u okviru odabranih 

paketa sva tri domaća operatera. 

Ovaj uređaj predstavlja savršen spoj dizajna i naprednih funkcija, poseduje ugrađeni Full HD Plastic-OLED ekran 

dijagonale 5,5 inča, koji prikazuje neverovatno oštru i živopisnu sliku iz svakog ugla. Glavni „krivac“ za vrhunske 

funkcije ovog uređaja je procesor Octa-Core Qualcomm Snapdragon 810 zahvaljujući kojem ovaj telefon pruža 

performans podjednako impresivan kao i njegov dizajn. Self Healing zadnja maska čini da tragovi i ogrebotine od 

svakodnevne upotrebe nestanu za samo 10 sekundi, dok Fast Charge opcija omogućava da baterija jačine 

3000mAh napuni do 50 odsto svog kapaciteta za nešto više od pola sata. Zahvaljujući ergonomskom dizajnu ovog 

uređaja, mikrofon se nalazi bliže ustima, što omogućava bolji prenos zvuka u poređenju sa konvencionalnim smart 

telefonima koji dopuštaju prenos spoljne buke.  

Ovaj smart telefon poseduje i Gesture Shot opciju koja omogućava pravljenje savršenih selfie fotografija 

jednostavnim pokretom ruke koji telefon prepoznaje na udaljenosti i do 1,5 metara, idealno za one koji fotografišu 

selfie štapom. Ova opcija omogućava proveru poslednje fotografije koja je napravljena, i to odmah nakon 

fotografisanja, dok Glance View prikazuje ključne informacije kao što su vreme, poruke ili propušteni pozivi, 

jednostavnim prelaskom prsta preko ekrana, čak i kada je on isključen. 

LG G Flex2 dostupan je po ceni od 1 dinar u okviru Smart MAX paketa u Vipu, Super paketa u kompaniji mt:S i 

Premium paketa u Telenoru.   
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Više o LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki inovator u potrošačkoj elektronici, mobilnim komunikacijama i kućnim 

uređajima. Zapošljava preko 82 hiljada ljudi, koji rade u preko 119 operativnih centara širom sveta. Kompanija LG je ostvarila globalnu prodaju za 

2013. godinu u iznosu od 53,10 milijardi dolara (58,14 milijardi KRW), obuhvata četiri poslovnih jedinica – Home Entertainment, Mobile 

Communications, Home Appliance & Air Solution, and Vehicle Components i trenutno je jedan od vodećih svetskih proizvođača flet panel 

televizora, mobilnih telefona, rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i frižidera. Kompanija LG Electronics je dobitnik priznanja „ENERGY STAR® 

partner godine” za 2014. godinu. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 

 

Više o LG Electronics Mobile Communications Company 
LG Electronics Mobile Communications je tehnološki inovator i lider u globalnoj industriji mobilnih komunikacija. LG upravlja evolucijom mobilnih 

telefona sa svojim kompetitivnim tehnologijama u sferi proizvodnje ekrana, baterija, optičkih kamera i strateških partnerstava sa liderima u ovoj 

industriji. Vodeći modeli premium G serije inkorporiraju jedinstven, ergonomski dizajn i intuitivne UX karakteristike koje maksimiziraju iskustvo 

korisnika. Kompanija je i dalje posvećena vodećim potrošačima u eri konvergencije, kroz povećanja mogućnosti povezanosti između smart 

telefona, tableta i svih kućnih i prenosivih elektronskih uređaja. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 
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Saopštenje za medije: 
http://www.lg.com/rs/izjave-za-stampu 

 
LG News Room: 

www.lgnewsroom.com 
 

YouTube: 
https://www.youtube.com/user/LGSrbija 

 
Facebook: 

https://www.facebook.com/lg.serbia?fref=ts 
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